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29 серпня 2025 року у режимі онлайн відбулася конференція трудового колективу

Хмельницького національного університету, у якій взяли участь представники

професорсько-викладацького складу та навчально-допоміжного персоналу.

Розпочала конференцію голова Комітету Вільної профспілки працівників

університету Ірина Форкун та запропонувала обрати головою конференції проректора

з науково-педагогічної роботи Дмитра Васильківського, секретарем – начальника

відділу кадрів Інну Мартинюк. Учасники конференції підтримали запропоновані

кандидатури.

Голова конференції, проректор з науково-педагогічної роботи Дмитро

Васильківський оголосив порядок денний і регламент конференції трудового

колективу ХНУ. Учасники конференції підтримали запропонований порядок денний і

регламент.
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Першим питанням порядку денного були підсумки діяльності університету у 2024–

2025 навчальному році та основні завдання на 2025–2026 навчальний рік. У своїй

доповіді ректор Сергій Матюх зазначив, що долаючи усі труднощі, викликані

повномасштабним вторненням рф, наш університет працював стабільно і забезпечив

повноцінне функціонування та абсолютну дієздатність структурних підрозділів

передусім з організації освітнього процесу в очному режимі, виконання основних

завдань з організації та навчально-методичного забезпечення освітнього процесу. 

Зокрема, проводилася активна робота над модернізацією змісту освіти відповідно до

оновлення переліку галузей знань та спеціальностей. Також наш університет

продовжує брати активну участь у різноманітних міжнародних грантових програмах

та проєктах, спрямованих на розвиток інновацій, підтримку післявоєнної відбудови та

інтеграцію в міжнародний освітній простір. Крім того, ХНУ уже зараз вибудовує

активний діалог між академічною спільнотою, роботодавцями та студентами. Мета цієї

співпраці – швидке реагування університету на коливання ринку праці та освітніх

послуг. Як і раніше, наш ЗВО активно продовжує займатися волонтерською діяльністю.

Колективом Хмельницького національного університету спільно з Громадською

організацією «Подільський центр громадських ініціатив», Вільною профспілкою

працівників університету, Первинною профспілковою організацією студентів,

Студентською радою університету, відділом навчально-виховної роботи в рамках

підтримки Сил оборони України.
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Зі змістом антикорупційної програми учасників зборів ознайомила начальник

відділу кадрів, уповноважена з антикорупційного законодавства Інна Мартинюк.

«Антикорупційна програма Хмельницького національного університету на 2025-2030

роки»  була затверджена одноголосно.

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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